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                                   Filled Feedback Forms of all stake holders both offline and online 

 

                                                 Offline Feedback forms filled by students, Teachers, Alumni, Parents- Session 2018-2019 

 



 



 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 



Offline Feedback forms filled by students, Teachers, Alumni, Parents 2019-2020 
 



 

 



 

 



Offline Feedback forms filled by students, Teachers, Alumni, Parents 2020-2021 
 



 

 



 

 



 

 



Offline Feedback forms filled by Alumni and Parents 2021-2022 
 



 

 

 

 

 



Online feedback of students  
 

 The Institute collected Online Feedback of Students through Google form in the session 2022-2023, The responses to Question no. 1to 9 are 

provided as link- Responses from Question no.1 to 9 Click to View 

  

      The screenshots of responses to question no. 10 are as follows  

Response in question no. 10 
 

 

     Online Feedback of students collected in the session 2022-2023 

https://gpgckapkote.ac.in/wp-content/uploads/2024/06/Students-feedback2022-2023.pdf


 



           Feedback Form of students 2022-2023 
 

 
S.No. 

 

 
Question 

Too
 
a great 
extent 

 

 
Moderate 

 
Som
e 
Wha
t 

 
Very Little 

1 
Rate How challenging was the syllabus offered by the course 

    

2 Was the entire syllabus is completed in time     

3 The Course is relevant and enhance your knowledge 
and Skills 

    

4 
The curriculum is designed so as to enhance your employability 

    

5 Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi- media, e-

content etc. are used by most of the teachers while teaching 

    

6 The teachers guide the students for overall personality development of the student     

7 The internal assessment and evaluation process is fair and unbiased     

8 
The teachers encourage the students to participate in extra- curricular, co- 

curricular activities 

    

9 
The teachers keep the students updated about the latest developmentsin the 

subject/area of knowledge. Yes No 

10 
Do you want any changes in the present course, if Yes kindly mention it  



The Institute collected Online Feedback of Students through Google form in the session 2021-2022, The responses to Question no. 1to 9 are 

provided as link- Responses from Question no.1 to 9 -  Click to View 

 

      The screenshots of responses to question no. 10 are as follows  
 

 
 

 

https://gpgckapkote.ac.in/wp-content/uploads/2024/06/Students-Feedback-2021-2022.pdf


Online Feedback of students collected in the session 2021-2022 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



Questions in Feedback Form and options 2021-2022 
 

 Responses 

S.No. 
Question 

To a great 
extent Moderate 

Some 
what 

Very 
Little 

1  
Rate How challenging was the syllabus offered by the course 

    

2 Was the entire syllabus is completed in time 
    

3 The Course is relevant and enhance your knowledge and skills 
    

4 The curriculum is designed so as to enhance your employability 
    

5 
Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-media, e-content etc. are 

used by most of the teachers while teaching 

    

6  
The teachers guide the students for overall personality development of the student 

    

7 The internal assessment and evaluation process is fair and unbiased 
    

8 The teachers encourage the students to participate in extra-curricular, co-curricular activities 
    

9 
The teachers keep the students updated about the latest developments in the subject/area of 

knowledge. 
Yes No 

10 Do you want any changes in the present course, if Yes kindly mention it 
 



       Online Teachers’ Feedback  

The Institute collected Online Feedback of teachers through google form on curriculum of NEP2020 in the session 2022-2023 
 

                    The Responses are as below-  
 

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



5- Do you want any changes in the present course, if Yes kindly mention it 
 



 

 

Feedback Form 
 

 
S.No. 

 

 
Question 

Too a 
great 
extent 

 

 
Moderate 

 
Some 
What 

 
Very 
Little 

1 Rate How challenging was the syllabus offered by the course     

2 Was the entire syllabus completed in time 
Yes No 

3 The Course is relevant and enhance your knowledge and skills of students     

4 The curriculum is designed so as to enhance employability of students     

5 Do you want any changes in the present course, if Yes kindly mention it     



The Institute collected online feedback of teachers through google form in the session 2021-2022 

 

 
 

 

 



 



 

  
 Teachers’ Responses 

S.N 
o. Question 

Strongly 
agree Agree Disagree 

1  
The depth of the course content is adequate to have significant learning outcomes 

   

2 Coverage of the syllabus is possible in the stipulated time    

3 
Sufficient reference material and books are available in the college library for the topics mention 

in the syllabus 

   

4 The course / syllabus of the subjects increase interest knowledge perspective in the subject area 
   

5 
The college has given full freedom to adopt new techniques strategies of teaching such as group 

discussion, seminars and learners participation 

   

6 
The environment of the college is conductive to teaching and research 

   



7 The administration is Teachers friendly 
   

 
8 

The college provide adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their 

skills and qualifications 

   

9 
Toilets /Washrooms are clean properly maintained 

   

10 
The classrooms are clean and well maintained 

   

11 
Suggestions 

   

 



Alumni/ Parents Online Feedback Forms  
The Institute collected Online Feedback of Alumni, Parents and Other Stakeholders through Google form in the session 2022-2023, The responses are 

as below-  
 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 





S.No Question 100% 75% 50% 25% 

1 How far do you think that the course offered in the college is 
relevant to the needs of the day 

    

2 How far do you think that thecourses make the students employable     

3 How far do you think that the course added value to your 

professional skills and life skills (for alumni) 

    

4 How far are you satisfied with thefacilities and support system of 

college 

    

5 How far do you think that thecollege contributes to social 

upliftment of the community 

    

6 Any suggestion  















 


